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3afaHue

1) HanguTe:

a)=or12 6)=or34 B)loTos r)lmzzoo
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m)1—10m 120 k) 1—00T 35 4 n)l—om 0,06
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3agaHue
1) Hangure:

a)%or 12 6) %o*r 3,4 B)%OT 0,6 r) %or 2200
A) %or 20 e) % or0,8 x) % or 1000 3) %OT 40,4
un) Lor120 K) Lor 35,4 n) Lor 0,06

10 10 10

M) -l- or 80,4
10



Ne 501 - CAM!



PelLueHune:

(1 cnocoO)

1) 0,04 - 0,8 = 0,032(ra) — 3acaeHo KanycTou
2) 0,04 - 0,032 =0,008 (ra) — 3acaxeHo
Opyrmmm osoLLamm

(2 cnoco0)

NyCTb 1 — BECb Oropoa

1) 1-0,8 =0,2(4acTun) oropoaa 3acaxeHo
Oopyrumm osoLlamu

2) 0,04 -0,2 =0,008(ra)



3ada4a 1.

B MmapTe LeHa Ha ToBap
yMeHbLlinnacb Ha 20%, a B

aBrycTe ToBap YLEHUNN eLle Ha
20%.

Ha ckonbko NPOLIEHTOB
yMeHbLLUMNACb LueHa ToBapa?



PelwieHune:

[TycTb X pyb — nepBOHavanbHas ueHa
TOBapa.

X pyo — 100%

1) 100-20=80%, 80%oTX, 80%=0,8,
0,8 - X = 0,8X(py0)- LeHa B mapTe

2) 0,8x pyb — 100%, 80% oT 0,8X

0,8 - 0,8x = 0,64%x(py0d) — LeHa B aBrycre
3) 0,64X pyb — 310 64% OT X pyd

100 — 64 = 36% - YMEeHbLUNTCA LleHa
TOBapa rnocre AByX YLEHOK



3adaya 2.

OT KycKka maTepum oTpesana
cHa4dana 30%, a notom ewue 20%
ocTtaTka. CKONbKO NpoLeHTOB
KyCKa maTtepun octarnochb?



PelueHue:
[TyCTb X — KyCOK MaTepuu
1) 100 — 30 = 70% - ocTanocb
70% oT X, 70% = 0,7
0,7 - X =0,7X—MaTepumn oCcTanochb
2) 0,7X —100%
100 — 20 = 80% - ocTaToOK
80% =0,8, 0,8 0T 0,7X
0,8 - 0,7x = 0,56X — MmaTepumn ocTanochb
3) 0,56X —3T0 56% OT X,
3Ha4YnUT OCTanocCb 56% martepumn



3apgayda Ne 525(1) - CAM!



[omMmauwHee 3a0aHue:

Nn.14 (3HaTb NpaBuo)

Ne 535, Ne 539(r).



